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 حاصل عبارت زیر برابر کدام گزینه است؟  -1

?
 
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22 23 24
3 4 2 3 

1) 506          2) 1012            
3) 1518           4) 2024 
 
 

162−اول عدد    هایشمارنده مجموع -2  چقدر است؟ 1
1) 182         2) 183           3) 248           4) 282 

 

 
 است؟ گزینه کدام حاصل جمع زیر برابررقم یکان  -3

 

A  = ...+ + + +2 2 2 21 2 3 2013 
 

1) 0                      2) 1                                3) 5                               4) 9  
 
 
 

 
 
یک مجموعه متناهی و ناتهی باشد. اگر   Aفرض کنید   -4 B  = , , A0   ،باشدn( B ) 

 برابر کدام گزینه است؟ 
1) 3                      2) 2                               3) 1                              4) 0   
 
 
 

 محاسباتی مسائل : 1 ستگاهیا

 

 ها تعداد اعضای مجموعهمسائل  : 2 ستگاهیا
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  مجموعه -5 A =  x x , x  0 150Z   را در نظر بگیرید. اگرB    یک زیرمجموعه
پذیر  یکی بر دیگری بخش  Bباشد به طوری که هر دو عضو دلخواه مجموعه  Aدلخواه از 
 برابر کدام گزینه است؟  n( B )در این صورت حداکثر مقدار  هستند.  

 1) 6                      2) 7                               3) 8                              4) 9   
 
 
)سه مجموعه متناهی باشند، در این صورت   Cو   A  ،Bاگر  -6 ) ( ) ( ) n( n A ,n B ,n C ) 

 باشد؟  تواندنمیبرابر کدام گزینه 
1) 0          2) 1          3) 2          4) 3 
 
 

 
 
 

)معادله    یهامجموع ریشه  -7 )( )x x a x b+ + برابر صفر است. کدام گزینه در مورد اعداد    0=
aحقیقی   , b صحیح است؟ 

1) a b=             2) a b= −            3) a b               4) a b 
 
 
 

xهای  معادله  -8 a x+ + =2 2 xو    0 x a+ + =2 2 ریشه  0 اگر دارای  هستند.  حقیقی  های 
 برابر کدام گزینه است؟   aهای دو معادله با هم برابرند، مقدار بدانیم که مجموع مربعات ریشه

1) 0       2) 2-                 3) 4              4) 4 - 

 
 
 
 
 
 

 های معادله ریشه: 3ایستگاه 
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 های حقیقی هستند: همگی دارای ریشه زیر های متمایزمعادله -9
 

x a x b , x c x d , x e x f

x g x h , x m x n , x p x q

+ + = + + = + + =

+ + = + + = + + =

2 2 2

2 2 2
0 0 0
0 0 0

 

 
 تواند باشد؟ های این شش معادله برابر کدام گزینه میکوچکترین تعداد اعضای مجموعه ریشه

1) 2                     2) 3                                3) 4                               4) 6   
 
 
 
 

 
 
از  یمشاهده مشکل زیر  همانطور که در    -10 از    کیشود،  مکعب کوچک    27مکعب بزرگ که 

 شده است.   جادیا  یدیمکعب کوچک جدا شده و شکل جد  4،  بودشده   لیتشک

 

 
 

 

ا  یوقت به  م  جدیدشکل    نیاز جهات مختلف  از    م،یکنینگاه  تصویر      های زیرشکلچند شکل 
 ؟ دهدبه درستی نشان می های مکعب بزرگ راهای باقیمانده در دیوارهمکعب

                   
                   
                   

1) 1                2) 2               3) 3                4) 4 
 
 
 

 هامسائلی از مکعب: 4 ستگاهیا
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 ی هاتعداد مکعب  نیاست. با افزودن کمتر   مکعب کوچک تشکیل شده  7زیر از    شکل متقارن  -11
  از   وجههر دو    برای اتصالگرم چسب    10  شود.یم  جادی مکعب بزرگ ا  کیشکل،    نیکوچک به ا

  نا به شرایط مسئله، بشود. استفاده می  ، شوندکه جدیداً به یکدیگر وصل می  یکوچک   یهامکعب
 مکعب بزرگ لازم است؟ جادیا  یدر مجموع چند گرم چسب برا

1) 300          2) 320             
3) 360          4) 480 
 

 

بر   رئوس مکعبای قرار می گیرد که تمام  یک سازه مکعبی شکل در داخل یک کره به گونه  -12
کادویی مکعبی شکل، مماس بر مرکز  جعبهدر داخل یک  را نیز دیواره کره مماس باشد. این کره

کادویی مکعبی    یال جعبه نسبت طول    ا توجه به این اطلاعات،ب  . دهیممیتمام وجوه مکعب قرار  
 چقدر است؟  ،سازه مکعبی شکل داخل کره یالشکل به طول  

1) 3                      2)  3                           3) 2
3

                        4)  
3
2

 

 

 
 

شماره    نیا  طوری کهبه  کند  هیته   یشماره تلفن اختصاص  کی خواهد  یم  یمرکز آموزش   کی   -13
ً یو دق  باشد  ی رقم  4تلفن   در صفحه تلفن   4و    3  سطر  از ارقام   و  داشته باشد  یدو رقم تکرار  قا

 توان انتخاب کرد؟یم  قیطر  به چندرا   یرقم 4 شماره تلفن نی. ا 2355استفاده نشود. مثلاً 
1) 360                  2) 480      
3) 600                 4) 720    
 
 

 

 

   های تلفنشماره: 5 ستگاهیا

 1 

 2 

 3 

 4 


